

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1267

07-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാരവൻ ടൂറിസം പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എ. സി. മൊയ്തീൻ		Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കാരവൻ ടൂറിസം പദ്ധതിയുടെ പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	<p>കാരവൻ ടൂറിസം പദ്ധതിയുടെ നയരേഖ സർക്കാർ തത്വത്തിൽ അംഗീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞു. കാരവൻ വാഹനത്തിൽ നിക്ഷേപം നടത്തുന്നവർക്കായുള്ള സബ്സിഡി അനുവദിച്ചു കൊണ്ടുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതോടൊപ്പം കാരവൻ ടൂറിസം നയരേഖ പുറത്തിറക്കും. വിവിധ തലത്തിലുള്ള നിക്ഷേപകരും മോട്ടോർ വാഹന നിർമ്മാതാക്കളുമായുള്ള ചർച്ചകൾ പുരോഗമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നിരവധി നിക്ഷേപകർ ഈ മേഖലയിലേക്ക് കടന്നു വരാനുള്ള താൽപ്പര്യം ഇതിനോടകം പ്രകടിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു. 2022 ആദ്യം കാരവനുകൾ നിരത്തിലിറങ്ങുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. കാരവനുകൾ പൊതുനിരത്തിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്ന മോട്ടോർ വാഹനങ്ങൾ ആയതിനാൽ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പുമായി ഇക്കാര്യത്തിൽ ധാരണയായിക്കഴിഞ്ഞു. മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ഈ പദ്ധതിയിൽ ബോധവൽക്കരണം നടത്തുന്നതിലേക്കായി സെപ്റ്റംബർ 30ന് ഒരു ശിൽപ്പശാല വിജയകരമായി സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. കാരവൻ വാഹനങ്ങൾ വാങ്ങുവാനായി മുതൽ മുടക്കുന്നവർക്ക് വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി സബ്സിഡി അനുവദിക്കും.</p>
(ബി)	പദ്ധതി എപ്പോൾ ആരംഭിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;	(ബി)	<p>കാരവൻ ടൂറിസം പദ്ധതിയുടെ നയരേഖ സർക്കാർ തത്വത്തിൽ അംഗീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞു. കാരവൻ വാഹനത്തിൽ നിക്ഷേപം നടത്തുന്നവർക്കായുള്ള സബ്സിഡി അനുവദിച്ചു കൊണ്ടുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതോടൊപ്പം കാരവൻ ടൂറിസം നയരേഖ പുറത്തിറക്കും. വിവിധ തലത്തിലുള്ള നിക്ഷേപകരും മോട്ടോർ വാഹന നിർമ്മാതാക്കളുമായുള്ള ചർച്ചകൾ പുരോഗമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നിരവധി നിക്ഷേപകർ ഈ മേഖലയിലേക്ക് കടന്നു വരാനുള്ള താൽപ്പര്യം</p>

		<p>ഇതിനോടകം പ്രകടിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു. 2022 ആദ്യം കാർവനുകൾ നിരത്തിലിറങ്ങുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. കാർവനുകൾ പൊതുനിരത്തിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്ന മോട്ടോർ വാഹനങ്ങൾ ആയതിനാൽ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പുമായി ഇക്കാര്യത്തിൽ ധാരണയായിക്കഴിഞ്ഞു. മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ഈ പദ്ധതിയിൽ ബോധവൽക്കരണം നടത്തുന്നതിലേക്കായി സെപ്റ്റംബർ 30ന് ഒരു ശില്പശാല വിജയകരമായി സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. കാർവൻ വാഹനങ്ങൾ വാങ്ങുവാനായി മുതൽ മുടക്കുന്നവർക്ക് വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി സബ്സിഡി അനുവദിക്കും.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ മുതൽ മുടക്കുന്ന വ്യവസായികൾക്ക് എന്തൊക്കെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) കാർവൻ ടൂറിസം പദ്ധതിയുടെ നയരേഖ സർക്കാർ തയ്യാറാക്കി അംഗീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞു. കാർവൻ വാഹനത്തിൽ നിക്ഷേപം നടത്തുന്നവർക്കായുള്ള സബ്സിഡി അനുവദിച്ചു കൊണ്ടുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതോടൊപ്പം കാർവൻ ടൂറിസം നയരേഖ പുറത്തിറക്കും. വിവിധ തലത്തിലുള്ള നിക്ഷേപകരും മോട്ടോർ വാഹന നിർമ്മാതാക്കളുമായുള്ള ചർച്ചകൾ പുരോഗമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നിരവധി നിക്ഷേപകർ ഈ മേഖലയിലേക്ക് കടന്നു വരാനുള്ള താൽപ്പര്യം ഇതിനോടകം പ്രകടിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു. 2022 ആദ്യം കാർവനുകൾ നിരത്തിലിറങ്ങുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. കാർവനുകൾ പൊതുനിരത്തിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്ന മോട്ടോർ വാഹനങ്ങൾ ആയതിനാൽ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പുമായി ഇക്കാര്യത്തിൽ ധാരണയായിക്കഴിഞ്ഞു. മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ഈ പദ്ധതിയിൽ ബോധവൽക്കരണം നടത്തുന്നതിലേക്കായി സെപ്റ്റംബർ 30ന് ഒരു ശില്പശാല വിജയകരമായി സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. കാർവൻ വാഹനങ്ങൾ വാങ്ങുവാനായി മുതൽ മുടക്കുന്നവർക്ക് വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി സബ്സിഡി അനുവദിക്കും.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ